
 
 

 

Tájékoztató a 2015. évi Egységes Kérelem benyújtására nyitva álló időszak 
meghosszabbításáról 

Az Európai Unió Közvetlen Támogatások Bizottsága lehetővé tette a tagállamok 
számára, hogy a 2015. évben az egységes kérelem benyújtására nyitva álló határidő 
május 15-e helyett június 15-vel záruljon. 

Magyarország, figyelembe véve a termelők érdekeit és az egységes kérelmek 
feltöltésében közreműködő Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) falugazdászainak 
a visszajelzéseit, akként döntött, hogy élni kíván az egységes kérelem benyújtására 
rendelkezésre álló határidő hosszabbítással. 

 Mindezek alapján a 2015. évi egységes kérelmek beadására előírt határidők az 
alábbiak szerint módosulnak:  

• a 2015. évi egységes kérelem benyújtására május 15-e helyett 2015. május 22-
ig; 

• szankciómentes módosításra május 31-e helyett június 15-ig; 

• a támogatási összeg munkanaponkénti egy százalékos csökkentését 
eredményező módosításra június 9-e helyett június 16-ig 

van lehetőség. 

Egységes kérelem benyújtására (módosítására) vonatkozó határidők módosításával 
automatikusan módosul a jogszerű földhasználat igazolásának határideje is 2015. 
június 16-ra. A jogszerű földhasználatra vonatkozó igazolást nem kell az egységes 
kérelemhez csatolni, de a földhasználat jogszerűségét igazoló dokumentumokat – 
helyszíni ellenőrzés esetén - be kell tudni mutatni az MVH ellenőreinek.  

Az egységes kérelem benyújtására nyitva álló határidő módosításával párhuzamosan 
2015. május 22-re módosulnak az egységes kérelem felületen igényelhető egyes 
állatalapú támogatási kérelmek benyújtási határideje is, így 

- az átmeneti nemzeti támogatások szerinti anyatehén- és anyajuhtartás 
támogatás,  



 
- a termeléshez kötött támogatások közül az anyatehén- és anyajuhtartás, a 

hízottbika tartás és a tejhasznú tehéntartás támogatás 

 igénylésének végső határideje is. 

Fontos, hogy a 2015. évi egységes kérelem szerinti közvetlen támogatási jogcímeket 
kiváltó, általány jellegű, mezőgazdasági kistermelő támogatás igénylésének 
legvégső határideje változatlan marad, azaz azt 2015. augusztus 15-ig igényelhetik a 
termelők, feltéve, hogy május 22-ig egységes kérelmet nyújtanak be. Augusztus 
15-i határidő csak a kistermelői rendszerben történő részvétel melletti vagy elleni 
döntésre nyitva álló határidő. 

 

Minősített vetőmag igazolásának megkönnyítése 

A termeléshez kötött támogatásokkal kapcsolatosan a tárca tudomására jutott 
továbbá, hogy nem minden esetben érkeztek illetve érkeznek meg a külföldi 
vetőmagok.  

Azért, hogy a mezőgazdasági termelőket a vetőmagok késedelmes szállítása miatt ne 
érhesse kár, egyszerűbbé tettük a termeléshez kötött támogatások igénylésekor a 
minősített vetőmag igazolását és ennek keretében: 

- eltekintettünk a vetőmagcímke csatolásának szükségességétől abban az esetben, 
ha a termelő nevére kiállított számla tartalmazza a fémzárszámra vonatkozó 
adatokat,  

- kibővítésre került a csatolható dokumentumok köre a szállítólevéllel és a 
minőségi bizonyítvánnyal is.  

Az egységes kérelemre vonatkozó határidők meghosszabbításával a minősített 
vetőmag használatát igazoló dokumentumok (számla, szállítólevél, minőségi 
bizonyítvány stb.) csatolására 2015. június 15-éig lesz lehetőség, mely a már 
benyújtott egységes kérelem szankciómentes módosításának fog minősülni. 

Fontos azonban kiemelni, hogy aki termeléshez kötött támogatást kíván igénybe 
venni, de még nem érkezett meg vagy várhatóan 2015. május 22-éig nem fog 
megérkezni a minősített vetőmag, akkor is adja be az egységes kérelmet 2015. május 
22-éig, hiszen csak benyújtott kérelem módosítására van lehetőség 2015. június 15-
éig. 



 
 

Kizárólag az ipari zöldségnövények (különösen csemegekukorica és zöldborsó) 
esetében további segítséget jelent az a módosítás, mely lehetővé teszi a minősített 
vetőmag használatának igazolását 2015. június 15-ét követően is, ha a vetőmag 
késedelmes szállítása az igazolhatóan a termelő önhibáján kívüli okra vezethető 
vissza.   

Ebben az esetben a termelőnek a vetőmag szállítását követően öt munkanapon belül 
pótolnia kell a minősített vetőmag igazolását szolgáló dokumentumokat az egységes 
kérelem felületen.  

Emellett a termelőnek vis maior eljárás keretében igazolási kérelmet kell 
benyújtani az MVH-hoz, melyhez csatolja az ipari zöldségnövény minősített 
vetőmagnak - a részére történő - késedelmes szállítását igazoló dokumentum másolatát 
(szállítólevél, átvételei elismertvény).  

Az MVH ezen igazolási kérelem alapján tudja majd mentesíteni a termelőt a határidőn 
túli benyújtás esetén alkalmazandó rendkívül szigorú jogkövetkezmény (elutasítás) 
alól.  

 


